

这里风景独好

记镇海风景九园业余足球俱乐部

本报记者 朱和风 黄丽娟 通讯员 郑皎轩

以足球为媒介，增进邻里友谊。想不到倪庆富在小区楼盘论坛上发出帖子后，响应者众多。不久，队员们自行在露台上建起了球门等必要的设施。于是，笼式足球场在九园小区华丽亮相。球场上，足球爱好者奔跑争抢足球；球场外，男女老少品头论足观看。常常一场足球赛下来，原先互不相识的小区居民相互认识了。

规范程序建俱乐部

九园足球队队员多时有60多人，这些水平参差不齐的队员踢足球的热情空前高涨，天天在小区踢球，把笼式足球场当作私人场所，深更半夜也踢球。这样一来，影响了球场附近居民的休息。一些居民就把垃圾扔到球场上，还向物业部门投诉。成立小区足球队，本意是增进友谊，促进邻里和睦。但踢球的无序，不但掣肘了足球队的发展，也影响了居民的休息。作为足球队掌舵人的倪庆富、赵宇城、张宁和蒋雷等人，看在眼里，忧在心里。几个人一合计，决定试水“改革”。他们参照国际足联的规则和小区自身特点，采取联赛制，淘汰和筛选了个别队员，

最终保留了六支足球队，并成立了足球俱乐部。俱乐部规定每周两个晚上踢球，若球场附近的家庭有孩子参加中考、高考或有家庭成员生病休息，一律停止踢球。

足球奇葩满庭芳香

九园小区有这群喜欢足球的年轻人，使小区生机勃勃，40余名足球俱乐部成员为振兴足球运动，还出资办起了带有浓厚足球氛围的茶馆“自由部落”，雨夜踢不成足球，俱乐部成员就在“自由部落”里喝茶交流赛事心得和踢球经验。去年，九园足球俱乐部还创建了“九园足球奇葩”微信群，将踢球、赛事和成员的困难一一在微信群里广而告之。如有一名队员踢球期间受伤，俱乐部成员在微信群里得知后就共同出钱2000多元，用于这个队员的疗伤开支。记者在风景九园小区采访期间，小区居民都称这个足球俱乐部办得好。有了足球，不少年轻人闲来无事就不去搓麻将和KTV了。而且俱乐部经常组织的足球比赛，吸引了居民群众的观看，丰富了大家的业余生活。记者采访结束离开九园小区时，有一只



图为足球俱乐部成员正在笼式足球场内踢球。(张亮 摄)

足球突然滚到脚下，只见一个小机灵地跑到记者跟前，抬脚踢足球，引得四周一片喝彩声。刚从“自由部落”出来的俱乐部成员缪科舟告诉记者：“他是我们俱乐部成员赵兴杰的儿子，才三岁呢，也跟着大人喜欢上了踢足球哩！”

社区人社区事

一块特殊的绿茵场，坐落在镇海风景九园小区四楼的露台上，它是参照国际标准建设的笼式足球场。一群居住在小区里的年轻人，每周两个晚上在这里踢足球。成立6年来，他们在第四届搜房杯宁波市社区杯足球赛夺冠，还多次在镇海的足球赛中取得前几名的好成绩。

宁波体育界的一名权威人士说，镇海风景九园足球俱乐部开创了宁波社区笼式足球的先河。

振臂一呼汇聚人气

80后的倪庆富是宁波大学的辅导员，喜欢足球运动。2009年上半年，当他搬入镇海蛟川街道东信路社区的风光九园小区时，惊奇地发现小区的四楼是整层的露台，大得像空中花园，而且还建有篮球场等休闲活动场所。想到入住小区后，无论在电梯轿厢还是在小区路上，看到的邻居都不打招呼，他就产生了一个念头，组建一支小区足球队。

为了生意兴隆 搭售“色情云盘”

余姚警方侦破一起网上贩卖淫秽物品案

本报讯(记者冯小平 通讯员刘凯 牛伟)经过三个多月的努力，余姚警方成功侦破了一起涉及省内多个地区、利用网络贩卖淫秽物品案，抓获24名犯罪嫌疑人及一大批作案工具。这是记者昨天从余姚警方得到的消息。

90后的岑某家住慈溪，因为做临时工薪资微薄，他打算弄个“第二职业”。岑某瞄准了“微商”这一新兴行业，在网上买了一批所谓的“印度神油”，然后放在微信朋友圈里出售，但生意不好。

今年3月的一天，岑某在网上发现了一条购买“加料云盘”的信息，好奇之下买了一个，打开一看，里面竟存储着上千部淫秽视频。岑某灵光一闪：何不弄一批这样的“云盘”，与“印度神油”“捆绑销售”？于是他就以30元至50元不等的价格从网上买了大量的“云盘”账号，然后在自己的微信平台打出广告，“捆绑销售”“云盘”账号和“印度神油”。生意果然火爆，短短20多天，岑某就贩卖了100多个“云盘”账号，非法获利8000多元。

为了吸引“顾客”，岑某还让妻子陈某使用语音和在线视频的方式，让“顾客”神魂颠倒，掏腰包买他的“云盘”账号。而有些“顾客”在光顾了岑某的微信平台后，也夫妻合伙依样画葫芦做起了买卖。案发后被抓的24名犯罪嫌疑人中，就有4对是夫妻。

接当地群众举报后，余姚警方于今年4月初抓获了岑某和其妻子。经审讯，警方获悉，岑某从网上买来的存有淫秽视频内容的“云盘”，是一个远在广东的宅男“小潘”所制作。据了解，“小潘”熟悉电脑和网络技术，在掌握了“色情云盘”的制作技术后，他就大量制作并在网上贩卖给岑某那样的下线。“小潘”具体住广东哪里，岑某也不知情。

为了抓捕“小潘”，警方在网上搜寻其蛛丝马迹，最后找到了他的联系方式和居住地。4月17日晚，在广东警方的配合下，民警将其抓获。

随后的两个多月中，余姚警方又陆续抓获了24名犯罪嫌疑人，同时还查获了电脑、手机等大量作案工具。被抓的犯罪嫌疑人分别来自广东、四川以及本省的绍兴、余姚、慈溪等地，这些人也是先从微信、陌陌等社交软件上接触到“云盘”信息，在自己“试用”后发现了其中的“商机”，于是从被动接受变为主动传播。

此案余姚警方仍在进一步审理之中。

路遇车祸 公交司机施援手

本报讯(记者王伊婧 通讯员胡海平 董欣峰)昨天上午，象山一名公交车司机在行车途中遇见一起车祸，伤者倒地不起。公交车司机见状，迅速将伤者送往医院救治。

昨天上午7时35分左右，象山18路公交车司机戴以委驾驶公交车从天安苑站出发。当车行驶至万象路和丹河路路口时，看见在自己左侧有一辆电动车与一辆轿车发生碰撞。“当时声音还挺重，电动车驾驶员碰撞后直接倒地，脑袋上流了好多血。”戴师傅回忆道。

戴师傅见此情景，立刻靠边停车，随后下了公交车赶上前去。这时车祸现场已经围了四五百名路人，一个在附近小区执勤的保安也闻声赶了过来。闯祸的轿车司机是个年轻女子，在车里打电话，大概是在电话报警。戴师傅见伤者血流越来越多，让大家帮忙将其抬上公交车。“当时车上的3名乘客均表示救人要紧，愿意先去送医院。于是我立刻开车赶往象山第一人民医院，保安和热心路人也一直跟着到了医院。”戴师傅说。

由于情况紧急，加上救人心切，戴师傅在确保安全的情况下连闯了3个红灯，在7分钟内将伤者送到了医院。随后，大家将伤员抬进急救大厅。戴师傅将伤员托付给保安和热心路人照看后就立刻回到了工作岗位。



积水困住30辆卡车 消防紧急排水施救

本报讯(记者余建文 通讯员骆承)连日降雨，上涨的积水把路堵了，“很多集卡车被困住出不来，请求排水！”前天傍晚，奉化萧王庙街道后竺大埠开发区的群众向消防部门求援。

据了解，该开发区有两条路，一条是有限高的小车通道，还有一条平常供大型卡车通行。由于道路被积水阻断，开发区里很多企业每天要造成大量的经济损失。从5日开始，约30辆集卡车被困在里面出不去。

奉化消防大队立即调派水罐消防车赶赴现场抽水。根据测量，积水最深处有1.2米。消防官兵冒雨奋战，持续不断地排水。昨天上午，随着水位下降，被困集卡车陆续驶出了开发区。

图为排水现场。(骆承 摄)

没上班却有劳动合同，工资该不该付？

本报讯(记者王伊婧 通讯员于珊婉)药剂师不再为药店工作，但双方依旧签订了劳动合同，条件是留下药剂师资格证挂靠在药店使用。之后几年，双方一直相安无事。去年6月，该药店丧失了药品经营资格，故该药店解除了与所有员工的劳动关系，并支付相应的经济补偿金，其中便有顾某。

然而，顾某却要求药店支付其2007年11月至2014年6月的全部工资12万元。药店认为，顾某在这期间并没有提供劳动服务，所以他们无须支付其报酬。但顾某的理由是药店使用了他的药剂师资格证，虽然他人没有长期在店里，可也是根据药店的需要随时随到。

2004年，25岁的顾某进入了一家药品公司工作，后被分配到宁海当地的一家分店，担任药剂师。其间公司与顾某签订了两份劳动合同，实行标准工时工作制，月工资为1500元，并缴纳社保。

2007年11月，因该药店内部改革，顾某不再为药店提供劳动服务。但接下来双方又陆续签订了两份劳动合

同，并约定：药店无须支付顾某工资，仅为其缴纳社保，而顾某则需将药剂师资格证挂靠在药店使用。

之后几年，双方一直相安无事。去年6月，该药店丧失了药品经营资格，故该药店解除了与所有员工的劳动关系，并支付相应的经济补偿金，其中便有顾某。

然而，顾某却要求药店支付其2007年11月至2014年6月的全部工资12万元。药店认为，顾某在这期间并没有提供劳动服务，所以他们无须支付其报酬。但顾某的理由是药店使用了他的药剂师资格证，虽然他人没有长期在店里，可也是根据药店的需要随时随到。

后双方协商未果，提交仲裁。仲裁裁决药店支付顾某解除劳动关系经济补偿金1.5万余元，驳回了顾某其他请求。顾某不服，又向宁海法院提起了诉讼。

法院经审理后认为，获得劳动报酬是劳动者提供正常劳动、履行劳动义务后应当享有的权利。正常劳动是指劳动者按照劳动合同的约定在工作时间或者约定工作时间内从事的劳动。用人单位与劳动者应当按照劳动合同的约定，全面履行各自的义务。顾某与公司先后签订四份劳动合同，均约定顾某应在门店工作，实行标准工时工作制，然顾某并未向公司提供正常的劳动。据此，法院判决药店在规定的期限内支付顾某1.5万余元补偿金，驳回了顾某的诉讼请求。

同幢楼三天内两次着火 邻里守望接力救援



图为居民们自发提水灭火。(张女士提供)

本报讯(记者黄丽娟 实习生马芮华)“我们小区里有幢楼在三天内着了两次火，幸亏邻居们及时发现并报警，还组织帮忙一起救火，才未引起重大伤亡。”前天，家住海曙望春街道景泰里小区的张女士打进本报热线87000000反映，“现在想想还是很后怕，希望报社能呼吁市民安全用火用电。”

据悉，两次起火发生在同一幢楼，分别在二楼一户居民家和楼下店面房内。

煤气灶开着 家中无人

上周五中午12时许，住小区一楼的张女士突然听到叫声，“快来人呀，着火了。”她赶忙跑出去，看到旁边12号单元楼二楼一户人家的厨房内冒出了浓烟，依稀能看到油烟机上的明火。居民们发现

失火人家屋里没人，但煤气灶还在煮东西。有邻居立即拨打119报警。

倪阿姨家就住在失火房子对门，当时正在喂外孙女吃饭，得知对门着火了，她赶紧将外孙女托付给别人照顾，自己则拎着两大桶水赶过去灭火。很快，该着火厨房的外面平台上聚集了很多居民，大家拿着各种盛水器具从家里接好水，一趟趟接力将水泼进着火厨房。“好在火势不大，在消防队员来前明火已经被邻居们扑灭了。”张女士说。

电动车充电 漏电着火

周五的意外让倪阿姨惊魂未定，不想，周日晚上10时多，她家楼下的快递店又着起了火。

当天晚上，倪阿姨正在家里忙乎，窗外突然飘进了一股烧焦的异味，“我以为

是旁边的工厂在焚烧东西，就没有多想。”没多久，她的门铃响了，原来是张女士提醒她楼下着火了。

张女士告诉记者，她当时也是听到外面有人在喊“着火了”，跑出去看到旁边一楼天天快递的店面房窗户飘出滚滚浓烟，气味呛鼻。她赶紧报警，并告知邻居们。随后，消防官兵赶到现场将火扑灭。

昨天上午，该快递店负责人告诉记者：“那天晚上9时多我离开店里，当时有两辆电动车在充电，谁知道没离开多久就出事了。”事后，该负责人通过查看店里的监控视频，发现起火是电动车充电时漏电所致。

泰安社区居委会的工作人员告诉记者，这两次火灾，幸亏邻居们及时发现，伸出援手，避免了重大的事故发生。希望居民们平时要注意安全用火用电，这不仅关系到自己的人身财产安全，还关系到整幢楼居民的安危。

网恋“见光死” 男子砸车发泄

本报讯(记者余建文 通讯员冯筠)网恋谈了几个月，见面才发现对方是有夫之妇。感情受挫的李某借酒消愁，还抡起石头把奥迪车给砸了，结果把自己送进了监狱。

昨天，奉化法院以寻衅滋事罪，判处被告人李某有期徒刑9个月。

李某是陕西人，在奉化从事水果批发生意。去年，他上网聊天时结识了一名女网友，两人很谈得来。李某以为找到了真爱，其间还给对方汇了3000多元钱。

今年年初，李某兴冲冲跑到贵州去见这位网友，一见面才发现受骗了，对方竟是个有夫之妇，且没有想跟李某发展的意思。

回到奉化后，李某情绪十分低落，找了家夜宵摊喝起了闷酒。两瓶白酒落肚后，他晃悠悠走到广平路步行街，看到路旁停着一辆黑色奥迪车，捡起一块石头就朝车子砸了过去。

借着酒劲，李某砸碎了3块车窗玻璃，随后跳进车内，拿走了车里的两个包以及两包黄金叶香烟。后经鉴定，实物和3块车窗共损失价值人民币6400多元。

传承



在象山丹西街蓬莱社区里有个“巧手传承”手工兴趣小组，十余位阿姨围坐在一起穿针引线、缝制香囊。今年90岁的何香奶奶制作香囊已有80余个年头，是阿姨们的“师傅”。何香奶奶通过手把手传授技艺，将她的这门制香囊“绝活”传承下去。(胡凯/文 夏雨/摄)